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Інструкція накриття полікарбонатом теплиць "Алмір" шириною 6 м
Дивіться відеоінструкції за посиланням: fabrika-teplic.com/video

Розмір каркасу, м 6х8 6х10 6х12 6х14
Кількість листів полікарбонату, шт 8,5 10 11,5 13

Лист полікарбонату можна розрізати будівельним ножем, електролобзиком, ножівкою по металу або болгаркою
(кутовою шліфмашиною).

Зверніть увагу. На захисній плівці полікарбонату є написи. Накривати теплицю потрібно так, щоб сторона
полікарбонату з написами була зовні (написами в небо). При знятті захисної плівки поставте позначку маркером
на тій стороні полікарбонату, на якій нанесені написи.

На схемах буквами А, Б, В, Г, Д, Е позначені частини полікарбонату, утворені після розрізання листів.

Крок 1. Візьміть цілий лист полікарбонату, прикладіть
до торця і прикрутіть саморізами до стійок, дуги,
дверей, кватирок і горизонтальних деталей. Зайвий
полікарбонат обріжте.

Крок 2. Візьміть наступний лист полікарбонату,
прикладіть до другого торця і прикрутіть саморізами
до стійок, дуги, кватирок і горизонтальних деталей.
Зайвий полікарбонат обріжте.

Крок 3. Візьміть цілий лист полікарбонату і накрийте
бік і верх каркаса, починаючи від землі. Прикрутіть
полікарбонат до каркаса саморізами.

Крок 4. Візьміть наступний цілий лист полікарбонату і
постеліть його поруч з попереднім листом внапусток.
Прикрутіть полікарбонат до каркаса саморізами.
Таким самим способом накрийте полікарбонатом всю
довжину каркаса.

Верх торців і бік теплиці залишилися незакритими полікарбонатом. Далі накриваємо незакриті частини.
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Крок 5. Візьміть решту листів полікарбонату і розріжте
їх навпіл так, щоб вийшли рівні частини розміром
3х2,1 м.

Крок 6. Беріть по черзі розрізані частини
полікарбонату А, Б і решту розміром 3х2,1 м і стеліть їх
на другий бік теплиці, зістиковуючись з уже
закріпленими листами. Таким самим способом
накрийте полікарбонатом весь другий бік каркаса.

Крок 7. Після повного накриття верху і боків каркаса
залишається половина листа полікарбонату розміром
3х2,1 м для верху торців. Відріжте чотири частини
розміром 0,5х2,1 м.

Крок 8. Візьміть частини полікарбонату В і Г розміром
0,5х2,1 м, прикладіть до торця вгорі та прикрутіть
саморізами до дуги й горизонтальних деталей. Зайвий
полікарбонат обріжте. Таким самим способом
накрийте верх другого торця частинами
полікарбонату Д і Е.

Крок 9. Візьміть ніж і зробіть розрізи в полікарбонаті в
місцях відкривання дверей і кватирок.

Крок 10. Прикрутіть до дверей і кватирок ручки.
Прикрутіть до дверей П-подібний фіксатор дверей.
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